

市一院第二支医疗救治队进驻市传染病医院



2月2日,市第一人民医院第二批医疗救治队队员奔赴市传染病医院前进行集体宣誓。本报记者 李英平 摄

□记者 牛瑛瑛

本报讯 2月2日,市第一人民医院又一批“逆行者”在院领导和同事们的嘱托中,奔赴市传染病医院。

2月2日上午10时,在市一院2号楼前广场,30名医务人员整装以待,市第一人民医院第二支新型冠状病毒感染的肺炎医疗救治队出征仪式正在举行。

市一院党委书记齐冠丽代表院党委和全体职工,向队员们主动请缨表示感谢,向队员家属的理解与支持表示感谢,向队员所在科室的积极响应表示感谢。她希望第二支医疗队传承发扬不怕吃苦、奋勇争先、无私奉献的市一院精神,敢于啃最硬的骨头,勇于挑最重的担子,以忠诚、担当和专业,护佑人民群众生命安全,务必做好自身防护,为早日战胜新型冠状病毒作出应有的贡献。

贡献,在鹰城大地上树立起市一院大爱的丰碑!“望大家不辱使命,期待你们平安凯旋!”齐冠丽说。

市一院第二批新型冠状病毒感染的肺炎医疗救治队队员王战芳代表医疗队发言:“我们定会不辱使命,带着医院的嘱托,带着全市人民对疫情的关切和期盼,在工作中尽心尽力、恪尽职守,早日胜利归来。”

“我将义无反顾、冲锋一线、勇挑重担、不辱使命,坚决打赢这场疫情防控阻击战!”面对医院领导的殷殷嘱托、同事和亲友的鼓励及关爱,30名队员庄严宣誓。

据悉,自疫情发生以来,市一院积极响应市委、市政府和省卫健委、市卫健委号召,全员迅速进入“战时”状态,戮力同心,有召必回,严防死守,共克时艰,全力保障人民群众身体健康!1月17日,市一院组建成立第一支新型冠状病毒

肺炎医疗救治队;1月22日,第一支医疗救治队正式进驻市传染病医院,开展对疑似及确诊病人的医疗救治工作。

该院副院长赵诚被派驻市传染病医院,全面负责医疗救治工作的管理和协调。同时,为发挥好党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,医院决定在医疗队成立临时党支部,赵诚任临时党支部书记。至今,第一批医疗队员已经在这片“一线战场”上坚守奋战了十多天,为之后抵达战场的战友迅速展开诊疗服务打下了坚实基础。

随着第二支医疗队的出征,市一院先后共有56名医务人员被派驻到市传染病医院救治患者。他们个个都是科室的精兵强将、业务骨干,以顽强的意志、坚定的信念和血肉之躯,为人民健康筑起防火墙。

市中医医院: 防控疫情战场 党员奋勇当先

□记者 牛瑛瑛

本报讯 突如其来的新型冠状病毒感染的肺炎疫情打破了节日的欢愉。记者昨日采访获悉,市中医医院各级党组织和全体共产党员敢于担当、奋勇争先,主动放弃春节假期,主动要求到疫情防控主战场,把危险留给自己,用生命守护人民群众的健康。

1月23日,该院防控新型冠状病毒感染的肺炎动员部署会举行后,各党支部党员纷纷向党递交请战书,表示要在抗击新型冠状病毒感染的肺炎的战役中,发挥先锋模范作用,以身作则,率先垂范,冲锋在前,无私奉献,不计得失,时刻听从党的召唤,用实际行动践初心、担使命。不到一天,大部分由共产党员组成的该院新型冠状病毒感染的肺炎防控医疗预备队(第一批)组建完成,进入待命状态。

1月27日,市卫健委发通知,要求该院选派一名中医专家到市新型冠状病毒感染的肺炎定点医院(市传染病医院)参与我市确诊患者的治疗工作,共产党员、医院呼吸科副主任中医师冯奕超得知后主动向院党委请战,要求到定点医院工作。院党委批准他的请求后,冯奕超只通过电话通知了一声家人,就立即前往市传

染病医院投入紧张繁忙的救治工作中,为新型冠状病毒感染的肺炎患者提供中医药诊疗服务。

1月30日(农历大年初六)本应是该院设备科库房管理员、共产党员徐博文的新婚大喜之日,可是他仍然奋战在工作岗位上,原定的婚期已被他主动推迟了。

徐博文今年29岁,为了不误工作,他和未婚妻专门把结婚日期选在今年春节轮休放假时,双方的父母及亲戚已在家操持好了婚礼相关事宜。大年三十,医院通知全院停止休假、全员上岗,全力投入疫情防控工作中。接到通知后,在单位值班的徐博文和未婚妻电话商量后,决定坚守工作岗位,特殊时期与大家并肩战斗,两人分别做好双方家长的思想工作,向亲戚朋友做好解释工作,决定推迟婚期。

连日来,身为设备科库房管理员的徐博文工作更加繁重,但他毫无怨言,同科室同事一起为储备防控物品连续加班加点,随时随到,并按照医院要求加强口罩、手套、消杀药品的发放管理,每日认真统计并上报防控物品的库存和需求数据,为防控一线提供坚强的物资保障。“婚礼虽然推迟了,但只要战胜疫情,幸福就不会迟到!”徐博文说。

一封招募书凝聚合力 二院人众志成城请战逆风而行

□记者 牛瑛瑛

本报讯 1月28日,市卫健委下发指令,紧急向市第二人民医院抽调两名医护人员,赴鲁山县支援、指导新型冠状病毒感染的肺炎防控工作。

接到指令后,该院高度重视,快速响应,呼吸科副主任赵晓风、重症医学科护士谷晨阳受命奔赴鲁山,驰援抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情前线。

45岁的赵晓风从医24年。2003年,他在“非典肆虐”时勇担重任,奔赴叶县常村卫生院为基层群众送去生命安全的保障;在“甲流横行”时,他和同事们冒着危险与妇产科协作成功抢救危重甲流产妇。

31岁的谷晨阳从医7年,工作上兢兢业业,积极学习各项业务知识和技能,是科里的骨干和中坚力量。面对严峻的形势,她深知疫情就是命令,指令就是态度,效率就是担当,在匆匆安置好年幼的孩子后,立刻前往支援。

记者采访了解到,该院像赵晓风和谷晨阳这样的优秀同志还有很多。1月

26日上午,一份招募新型冠状病毒感染的肺炎预备医疗队员的紧急通知在医院发出后,仿佛是战场上响起的激越军号,一张张“铿锵有力”的请愿书便汇集过来……

“我自愿加入预备医疗队,为战胜这次疫情作出自己的贡献。”

“救死扶伤是我们的责任,我已经做好了准备,随时听从组织的召唤。”

一组组接龙报名飞涌而来,一条条请愿誓言发自肺腑。

该院名誉院长任增玺得知医院召唤后,当即申请出战……

重症医学科护士长张冰面对严峻的疫情,主动请缨加入预备队;她丈夫是麻醉手术部主任宋涛,大力支持妻子的决定,号召全科医护人员共同加入抗击疫情的大军之中。此外,消化科护士长刘亚莉、核医学科副主任黄枫夫妇,麻醉手术部华敬、病人服务中心陶爱玲夫妇……多对同事夫妻用无畏诠释了医务人员的神圣职责。

有28年工作经验、21年党龄的心内科护士长郭改平表示,愿意随时听从组织的召唤,大局意识和担当精神在她

身上得到充分体现。

护理部副主任李晓燕、神经内一科副主任王志强、防保科医生马素霞都有过参加“非典”预备队培训的经验,作为“老兵”,面对严峻的疫情,他们二次请战,愿意共克时艰。

截至1月27日17时,该院共计360余人报名参战。接下来这几天,报名参战热情仍在持续升温,申请参战人数还在不断增加。市二院防控疫情拥有了源源不断的后备队伍。

据了解,在疫情开始后第一时间,全体二院人已全部取消外出休假,进入一级战备状态。院党委书记老静洁、院长杨振民任组长,院领导班子其他成员任副组长的新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组迅速成立,对全院新型冠状病毒防控工作进行统一指挥,综合组、防控组、救治组、后勤组随即成立。防控工作方案、疫情上报流程、医护人员个人防护制度、发热门诊排班应急预案等系列制度措施相继出台。医务工作者用责任与担当践行初心使命,奋战在救治患者的前线,为鹰城筑起疫情防控的坚固长城出力。

中建五局豫南公司驰援战“疫”一线 市传染病医院收到 2000斤消毒原液

□记者 牛瑛瑛
通讯员 董连志

本报讯 昨天,中建五局豫南公司经过多方努力,将2000斤(1斤=500克)消毒原液运抵平顶山市第三人民医院(市传染病医院)。中建五局豫南公司副总经理吕展新,中建五局平顶山高新区棚改项目、平顶山恒大悦龙湾项目相关负责人及平顶山市第三人民医院副院长郭宗宣出席捐赠仪式。

郭宗宣说,这批消毒原液在当前严峻形势下可真是雪中送炭,将极大缓解医院消毒物资的供应压力,非常感谢中建五局豫南公司作出的贡献,也彰显了中建五局的央企责任与使命担当。

吕展新表示,中建五

局作为世界500强中国建筑旗下的全资子公司,在疫情面前心系群众,不忘初心、牢记使命,以自己最大的努力为平顶山市疫情防控出一份力。

平顶山市第三人民医院是我市新型冠状病毒感染的肺炎患者定点救治医院之一,目前,医院面临着巨大的救治防控压力,随着疫情的发展,医院防控物资供应也日趋紧张,中建五局捐赠的这批消毒原液的确解了燃眉之急。对此,中建五局豫南公司相关负责人说,中建五局2019年正式进入平顶山,目前承建有平顶山高新区代庄棚改项目及恒大悦龙湾项目,得到了平顶山市各界的大力支持,建设城市是他们的职责,保护城市亦是义不容辞的责任。